ARTI**SET**Securit



Die Branchenlösung für Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz ARTISET Securit ist die Branchenlösung für Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz der Föderation ARTISET mit ihren Branchenverbänden CURAVIVA, INSOS und YOUVITA. Sie bietet Dienstleistern für Menschen mit Unterstützungsbedarf eine professionelle Beratung, massgeschneiderte Informationen und gezielte Schulungen.

In der Schweiz sind alle Arbeitgeber dazu verpflichtet, zum Schutz ihrer Mitarbeitenden Massnahmen im Bereich Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz zu ergreifen. Mit ARTISET Securit bietet ARTISET ihren Mitgliedern eine einfache, professionelle und massgeschneiderte Branchenlösung, die von der EKAS zertifiziert wurde.

ARTISET Securit hat die spezifischen Gefahrenquellen in Institutionen für Menschen mit Unterstützungsbedarf analysiert und wirksame Massnahmen erarbeitet. Die Branchenlösung unterstützt Sie gezielt dabei, Ihre Arbeitsplätze sicher und gesund zu gestalten und die gesetzlichen Bestimmungen zu erfüllen.





Ihre Vorteile auf einen Blick

einfach ARTISET Securit lässt sich einfach umsetzen: Die Plattform asa-control

enthält alle notwendigen Unterlagen und Dokumentationshilfsmittel und

steht Ihnen online jederzeit zur Verfügung.

günstig ARTISET Securit minimiert Ihren Arbeitsaufwand für die Umsetzung der

EKAS-Richtlinie und ist kostengünstig.

integrierbar Sie können ARTISET Securit als eigenständige Arbeitssicherheitslösung

einsetzen oder in ein bereits bestehendes Qualitätsmanagement-System

(QMS) integrieren.

umfassend ARTISET Securit ist auf die Bedürfnisse von Institutionen für Menschen

mit Unterstützungsbedarf zugeschnitten und als umfassendes Gesamtpaket konzipiert. Es bietet Ihnen neben der Plattform alle notwendigen Aus- und Weiterbildungen, regelmässige Audits und Updates sowie eine

professionelle Beratung.

professionell Bei Fragen berät Sie ein kompetentes Team von Fachspezialist:innen

aus dem Bereich Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz.

national Alle Schulungen und Dokumente stehen Ihnen auf Deutsch und

Französisch zur Verfügung.

Mit ARTISET Securit sind Ihre Schutzmassnahmen auf dem neusten Stand.

Leistungen im Detail

- Einmalige Teilnahme am Ausbildungskurs für KOPAS
- Teilnahme am jährlichen Weiterbildungskurs für KOPAS
- Zugriff auf die Online-Plattform asa-control mit allen Formularen und Checklisten für die Gefährdungsermittlung sowie mit Automatisierungsmöglichkeiten zur Reduktion des Zeitbedarfs
- Aktuelle Informationen zu Themen der Arbeitssicherheit und des Gesundheitsschutzes im vierteljährlich erscheinenden Newsletter
- Betriebliche Audits der Arbeitssicherheit mit Bericht (durchschnittlich alle 5 Jahre ausgeführt durch erfahrene Fachspezialist:innen)
- Individuelle Beratung durch Fachspezialist:innen aus dem Bereich Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz (1h pro Jahr)
- Jährliche Auswertung Ihres Reportings und brancheninterner Vergleich

Mehrwert asa-control

asa-control begleitet Sie durch alle Prozesse bei der Umsetzung von Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz.

- · Weblösung «asa-control», gehostet in Schweizer Rechenzentrum
- Informationsbereitstellung strukturiert nach den 10 Punkten der EKAS
- · Nutzbar für Handheld-Geräte wie Tablet und Smartphone
- Online-Gefährdungsermittlung und Massnahmenbeauftragung
- Abbildung der Unternehmensstruktur mit Aufgabenverteilung und Benutzerverwaltung





ARTISET Securit

c/o AEH Zentrum für Arbeitsmedizin, Ergonomie und Hygiene AG Militärstrasse 76, 8004 Zürich T +41 44 240 55 50 artisetsecurit@aeh.ch, artisetsecurit.aeh.ch

